

Autorii noștri:

Nicolai Bucun – profesor universitar, dr. habilitat în psihologie, vice - director, IȘE, Chișinău.

Ion Mereuță – profesor universitar, dr. habilitat în medicină, Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie *Nicolae Testemițanu*, Chișinău.

Ghenadie Rotaru – medic, doctorand, Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie *Nicolae Testemițanu*

Igor Racu – profesor universitar, dr. habilitat în psihologie, prorector pentru știință, relații internaționale și integrare europeană, UPS „I. Creangă”.

Angela Verdeș – dr. în psihologie, prodecan, facultatea de Psihologie și Psihopedagogie specială, UPS „I. Creangă”.

Lorena-Dorina Rămureanu - psiholog, România.

Mihai Șleahțițchi - conf. univ., doctor în psihologie, doctor în pedagogie, ULIM, Parlamentul Republicii Moldova.

Victoria Maximciuc - lector la catedra de Psihopedagogie specială, facultatea de Psihologie și Psihopedagogie specială, UPS, Chișinău.

Ion Negomireanu – psiholog, doctorand, România

Otilia Stamatin – conf. univ., dr. în pedagogie, catedra de Psihologie, facultatea de Psihologie și Psihopedagogie specială, UPS, Chișinău.

Iulia Racu - lector, catedra de Psihologie, facultatea de Psihologie și Psihopedagogie specială, UPS, Chișinău.

Mihaela Șerban – lector –asistent ,Universitatea „Petre Andrei”, Iași, doctorandă, România

Biceva Elena – lector superior, catedra de Psihologie, facultatea de Psihologie și Psihopedagogie specială, UPS, Chișinău.

Recomandări pentru autori

Revista „Psihologie. Pedagogie specială. Asistență socială” fondată de Facultatea de Psihologie și Psihopedagogie specială a Universității Pedagogice de Stat din Chișinău „Ion Creangă” reprezintă un mijloc de informare și formare în domeniile psihologiei, pedagogiei speciale, asistenței sociale.

În vederea unei colaborări fructuoase și pentru a ușura munca redacțională și editarea revistei în condiții bune, autorii sunt rugați să respecte cerințele față de materialele prezentate.

Textul lucrărilor vor fi prezentate în formă dublă: una ca variantă tehnoredactată pe dischetă sau JetFlash în format A4, cu fonturi 12, Times New Roman, spațiu 1,5 și varianta scrisă pe hârtie A4.

Articolele prezentate trebuie să conțină (în conformitate cu cerințele CNAA):

- » numele și prenumele autorului, datele despre autor;
- » titlul lucrării (centrat; Bold; 12);
- » date despre recenzenți;
- » textul lucrării propriu-zise;
- » un rezumat (în limba engleză)
- » bibliografia (în conformitate cu cerințele actuale – vezi documentele CNAA)
- » 2 recenzii se prezintă în formă scrisă, A4.

Revista „ Psihologie. Pedagogie specială. Asistență Socială” este deschisă pentru toți psihologii, psihopedagogii speciali, asistenții sociali, practicieni și cercetători din domeniu, universitarilor și celor din domenii învecinate. Revista se adresează nu numai comunității științifice, dar și publicului larg interesat de problematica domeniului.

În speranța unei colaborări cât mai bune, așteptăm contribuțiile dvs. în formă de studii experimentale, cercetări aplicate, cronici științifice, traduceri, recenzii, etc.

Cu respect,

Colegiul de redacție.